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ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Της αριθμ. 12ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣΔΑ.

Αριθμός απόφασης 45/2025 της Ε.Ε.

Στις 10 Ιουνίου 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 11.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣΔΑ και στην αίθουσα συνεδριάσεων του
Διοικητικού Συμβουλίου, συνήλθε στην 12η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του Αναπτυξιακού Συνδέσμου
Δυτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Γεώργιου - Σταύρου Τσίρμπα, που έγκαιρα επιδόθηκε στους
ενδιαφερόμενους, όπως ο Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή την 06/06/2025

Σύνολο μελών : 3  
Παρόντες : 3 Γεώργιος - Σταύρος Τσίρμπας, Πρόεδρος, Νικόλαος Χουρσαλάς - Αντιπρόεδρος, Δημήτριος

Κουκουβίνος - μέλος
Απόντες : 0 Κανείς
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση πάνω στα
θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 4ο θέμα της Η.Δ. περί: «Λήψη απόφασης για την 16ωρη λειτουργία του Αυτοτελούς
Τμήματος Προγραμματισμού και Ανάπτυξης του ΑΣΔΑ και την καθιέρωση υπερωριακής απασχόλησης για
την υλοποίηση του προγράμματος Padrion» και λέει τα εξής:
Το Αυτοτελές Τμήμα Προγραμματισμού & Ανάπτυξης (ΑΤΠΑ) εισηγείται στον Πρόεδρο το ανωτέρω θέμα και λέει τα
εξής:
Με την υπ' αριθ. 71/2023 (ΑΔΑ:67ΜΦΟΡΕΓ-ΙΘΨ) απόφαση της Ε.Ε. εγκρίναμε τη συμμετοχή του ΑΣΔΑ στην πρόσκληση
του Ευρωπαϊκού προγράμματος INTERREG και τίτλο PADRION (Public Administrations facing Digital transformation as a
community in the ADRION region). Στόχος του προγράμματος είναι η προώθηση της βιώσιμης ανάπτυξης, η βελτίωση
της παροχής δημόσιων υπηρεσιών και η ενίσχυση της οικονομικής ανάπτυξης και της κοινωνικής συνοχής
αντιμετωπίζοντας τις εδαφικές προκλήσεις που σχετίζονται με την ψηφιακή μετάβαση.
Το πρόγραμμα PADRION έχει διάρκεια τρία (3) έτη από 1/09/2024 - 31/08/2027 και κατά την πιλοτική του εφαρμογή
περιλαμβάνει τη δημιουργία ομάδων εργασίας πολλαπλών φορέων, την κοινή ανάπτυξη λύσεων και πιλοτικών
δραστηριοτήτων ψηφιακού μετασχματισμού, καθώς και την ανταλλαγή γνώσεων σε διακρατικό επίπεδο με έμφαση στις
γυναίκες, είτε πρόκειται για δημόσιους λειτουργούς είτε για πολίτες. Το έργο θα ωφελήσει ενδιαφερόμενους φορείς,
όπως δημόσιες διοικήσεις (τοπικές, περιφερειακές και εθνικές), πολίτες και επιχειρήσεις στις συμμετέχουσες χώρες, καθώς
και τους υπεύθυνους χάραξης πολιτικής και τους ειδικούς πληροφορικής/ψηφιακούς τομείς.
Λόγω των απαιτητικών και πολυσύνθετων υποχρεώσεων του προγράμματος ορίστηκε με την υπ' αριθ. 2046/27.05.2025
(ΑΔΑ:ΨΘΩΛΟΡΕΓ-ΘΒΟ) απόφαση του Γενικού Διευθυντή ευρεία ομάδα υποστήριξης των εργασιών παρακολούθησης και
υλοποίησης του ανωτέρω προγράμματος, η οποία απαρτίζεται από τους ακόλουθους υπαλλήλους του ΑΤΠΑ:
-  Δρ. Μόσχος Διαμαντόπουλος, Γενικός Διευθυντής του ΑΣΔΑ & Υπεύθυνος του Έργου
- Μαρία Τσάκωνα, Προϊσταμένη του Αυτοτελούς Τμήματος Προγραμματισμού και Ανάπτυξης του ΑΣΔΑ
- Παρασκευή Ντράχα, υπάλληλος του Αυτοτελούς Τμήματος Προγραμματισμού και Ανάπτυξης του ΑΣΔΑ
- Βασιλική Γκίκα, υπάλληλος του Αυτοτελούς Τμήματος Προγραμματισμού και Ανάπτυξης του ΑΣΔΑ
- Στέλλα Μενεγή, υπάλληλος του Αυτοτελούς Τμήματος Προγραμματισμού και Ανάπτυξης του ΑΣΔΑ
- Χρήστος Γεωργακόπουλος, υπάλληλος του Αυτοτελούς Τμήματος Προγραμματισμού και Ανάπτυξης του ΑΣΔΑ 

Οι ανωτέρω υπάλληλοι στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος οφείλουν να υποβάλλουν μεταξύ άλλων:

•Παραδοτέα που έχει αναλάβει να συντονίσει, να παραδώσει και να παρουσιάσει ως lead partner συγκεκριμένου πακέτου
εργασίας,
•Παραδοτέα με συνεισφορά ως απλός εταίρος καθ΄ όλη τη διάρκεια του προγράμματος,
•Πρόταση σχεδίου και κατάρτιση μιας Τοπικής Ψηφιακής Ατζέντας για τη Δυτική Αθήνα (Local Digital Agenda),
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•Πρόταση σχεδίου και κατάρτιση μιας Τοπικής Ψηφιακής Ατζέντας για τη Δυτική Αθήνα (Local Digital Agenda),
•Πρόταση σχεδίου και ανάπτυξη ενός ψηφιακού εργαλείου στο πλαίσιο εφαρμογής της παραπάνω ατζέντας (Digital tool),
•Πρόταση σχεδίου και δημιουργία "Κοινότητας Πρακτικής Εφαρμογής" της παραπάνω ατζέντας (Community of Practice),
•Σχέδια και δραστηριότητες δημοσιότητας (communication activities),
•Συμμετοχή σε δια ζώσης συναντήσεις, σύμφωνα με τις ανάγκες και τις προδιαγραφές του προγράμματος σε κάθε μια
από τις 6 φάσεις υλοποίησής του,
•Συμμετοχή σε διαδικτυακές συναντήσεις και σε ομάδες εργασίας που συνεδριάζουν σε τακτά χρονικά διαστήματα αλλά
και εκτάκτως για την παρακολούθηση του προγράμματος,
•Δημιουργία παρουσιάσεων για την συμμετοχή του ΑΣΔΑ σε κάθε διαδικτυακή και δια ζώσης συνάντηση του
προγράμματος για την εξυπηρέτηση του σκοπού του ψηφιακού μετασχηματισμού των Δημοσίων Υπηρεσιών των χωρών
μελών του προγράμματος,
•Εγγραφή, εκπαίδευση και χρήση της ψηφιακής πλατφόρμας του προγράμματος,
•Συμπλήρωση αναφορών στην ψηφιακή πλατφόρμα διαχείρισης του προγράμματος (Jems),
•Επεξεργασία και παρακολούθηση των οικονομικών στοιχείων του προγράμματος, υποβολή αιτημάτων έγκρισης και
καταβολής χρηματοδοτήσεων και πιθανών διορθωτικών ενεργειών

Οι παραπάνω υποχρεώσεις που προέκυψαν από τη συμμετοχή του ΑΣΔΑ στο πρόγραμμα Padrion, σχετίζονται με
υπηρεσίες που ο φορέας δεν θα εκτελούσε εάν δεν είχε αναλάβει δράση στο συγκεκριμένο πρόγραμμα.
Η διαχείριση και υλοποίηση όλων των παραπάνω δράσεων θα πρέπει να ολοκληρωθεί στο πλαίσιο χρονοδιαγράμματος
και εντός συγκεκριμένων προθεσμιών που ορίζονται από το πρόγραμμα, από τα μέλη της ευρείας ομάδας υποστήριξης
του προγράμματος. 
Για το σκοπό αυτό κρίνεται απαραίτητη η καθιέρωση 16ωρης λειτουργίας του ΑΤΠΑ 07:00-23:00, πενθήμερο και την
καθιέρωση υπερωριακής απασχόλησης  για το προσωπικό, όπως στον παρακάτω πίνακα:

 

ΚΛΑΔΟΣ  ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΧΕΣΗ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ   ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΚ/ΒΑΘΜΟΣ 

 ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ/ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΟΝΙΜΟΣ 1  19ο/ΓΕΝΙΚΟΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

 ΠΕ ΒΙΟΛΟΓΩΝ  ΒΙΟΛΟΓΩΝ ΙΔΑΧ  1 15ο/Α' 
 ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

ΙΔΑΧ  1  11ο/Α'

 ΔΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Η/Υ ΙΔΑΧ  2   8ο/Α' 
 ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΙΔΑΧ  1  8ο/Α'

 Η ως άνω απασχόληση θα βαρύνει τον Κ.Α.90.6474.0016 "INTERREG IPA ANDRION 00131"  του προϋπολογισμού του
ΑΣΔΑ έτους 2025 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω καθώς και το γεγονός ότι το κόστος της υπερωριακής απασχόλησης αποτελεί επιλέξιμη
χρηματοδότηση του προγράμματος προτείνω να προχωρήσουμε στη λήψη της σχετικής απόφασης. 

Η Ε.Ε. του ΑΣΔΑ αφού έλαβε υπόψη:
1. Τις διατάξεις του Ν.3463/2006 (ΦΕΚ 114 Α, 08/06/2006) όπως ισχύουν
2. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α, 07/06/2010) όπως ισχύουν
3. Τις διατάξεις του Ν.4555/2018 (ΦΕΚ 133 Α, 19/07/2018) όπως ισχύουν
4. Τις διατάξεις του Ν.3584/2007 (ΦΕΚ 143 Α, 28/06/2007) όπως ισχύουν
5. Την υπ' αριθ.85/2020 (ΑΔΑ:ΩΙΤ2ΟΡΕΓ-ΨΑ5) απόφαση της Ε.Ε. του ΑΣΔΑ
6. Την υπ'αρ.πρωτ.2398/2025 βεβαίωση ύπαρξης πιστώσεων στον προϋπολογισμό του ΑΣΔΑ οικονομικού έτους 2025
7. Την υπ' αριθ.06/2025 απόφαση του Δ.Σ. του ΑΣΔΑ περί: "Εκχώρησης αρμοδιοτήτων του Δ.Σ στην
Ε.Ε." (ΑΔΑ:6ΖΘΚΟΡΕΓ-ΛΞΔ)
8. Την υπ' αριθ.21/2024 απόφαση του Δ.Σ. του ΑΣΔΑ περί: "Ψήφισης προϋπολογισμού ΑΣΔΑ οικονομικού έτους 2025"
(ΑΔΑ:Ρ10ΙΟΡΕΓ-ΠΚ0) που επικυρώθηκε με την υπ' αριθ.89582/30.12.2024 απόφαση του Γραμματέα Αποκεντρωμένης
Διοίκησης Αττικής (α.π. ΑΣΔΑ 5084/31.12.2024)
9. Την υπ' αριθ.2264/04.06.2025 εισήγηση του ΑΤΠΑ
10. Την εισήγηση του Προέδρου και μετά από διαλογική συζήτηση

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

• Προτείνει την 16ωρη λειτουργία του Αυτοτελούς Τμήματος Προγραμματισμού και Ανάπτυξης του ΑΣΔΑ και την
καθιέρωση υπερωριακής απασχόλησης για την υλοποίηση του προγράμματος Padrion όπως παρακάτω:
  Τακτικό προσωπικό του ΑΤΠΑ, εργασία σε 16ωρη βάση 07:00-23:00, πενθήμερο  ως εξής:
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 ΚΛΑΔΟΣ  ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ  ΣΧΕΣΗ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 ΑΡΙΘΜΟΣ  ΜΚ/ΒΑΘΜΟΣ

 ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ/ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  ΜΟΝΙΜΟΣ  1  19ο/ΓΕΝΙΚΟΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

 ΠΕ ΒΙΟΛΟΓΩΝ  ΒΙΟΛΟΓΩΝ  ΙΔΑΧ  1  15ο/Α'
 ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  ΙΔΑΧ  1  11ο/Α'

 ΔΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Η/Υ  ΙΔΑΧ  2  8ο/Α'
 ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 

 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ  ΙΔΑΧ  1  8ο/Α'

Η ως άνω απασχόληση θα βαρύνει τον Κ.Α.90.6474.0016 "INTERREG IPA ANDRION 00131"  του προϋπολογισμού του
ΑΣΔΑ έτους 2025 

Αντίστοιχη πρόβλεψη θα γίνει στους προϋπολογισμούς των επόμενων ετών.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 45/2025 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣΔΑ

Η Εκτελεστική Επιτροπή

Ο Πρόεδρος

 

Γεώργιος - Σταύρος Τσίρμπας

Τα Μέλη

 

Νικόλαος Χουρσαλάς
Δημήτριος Κουκουβίνος

Ακριβές Αντίγραφο

Περιστέρι,10/06/2025

Ο Πρόεδρος

 

Γεώργιος - Σταύρος Τσίρμπας
Δήμαρχος Αγ.Αναργύρων - Καματερού

  
  

Εσωτερική Διανομή:
::ΔΙ.Δ.Ο .Υ.  ::Α .Τ.Π.Α .  ::Πρόεδρο Α ΣΔΑ  

κ. Γεώ ργ ιο-Σταύρο Τσίρμπα  
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